

佛光山西澳中華學校2022 風雨中為『愛護地球植樹日戶外教學』種下愛心種子

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2022-07-30

由國際佛光會西澳協會、佛光山西澳中華學校及佛光西澳童軍團合辦的「愛護地球植樹日戶外教學」活動於2022年7月30日，在西澳伯斯City of Bayswater市政府之最大生態保護區Lightning Swamp Bushland舉行。100多名佛光山西澳中華學校及佛光童軍團的師生和家長，在滂沱大雨中，同心協力植下了2700棵樹苗。

Bayswater市長Filomena Piffaretti及市政成員親臨現場參與植樹活動。市長在致詞時表示，國際佛光會西澳協會近十幾年皆與Friends of Lightning Swamp合作，保護及挽救該區域的濕地，對生態保育做出了極大的貢獻，她要代表市民對佛光會致上誠摯的謝意。

市政府森林管理員及Friends of Lightning Swamp負責人現場示範，指導學生如何種植樹苗。雖然天公不作美，不時的下起大雨，大家腳底全是泥土，但仍澆不滅大家對植樹的熱情。學生從挖洞、小心翼翼的把一株株的樹苗從小盆栽取出、再植入土裡，透過親手種植樹苗，對環境作出貢獻。佛光山西澳中華學校幼兒班老師莊麗玲表示，非常驚訝看到學生在寒風中，認真的種下一棵棵的幼苗，並在活動完畢之後仍意猶未盡的要求繼續種樹，讓她非常感動。

在活動中，也安排Lightning Swamp會長John Williams進行分組導覽，讓學生認識生長在濕地的西澳本土植物、稀有鳥類及昆蟲，以及歷年溼地復育工作的成果。

佛光山西澳中華學校校長曾春梅特別設計了為期三週的教案，將中文教學融入戶外教學活動中。第一週由各班老師以植樹為主題，教授學生中文字彙和句型，並邀請Lightning Swamp會長John Williams到校以講座形式教導學生生態保育的重要。第二週則是戶外教學活動。第三週回顧前兩週的活動以及心得分享。

『十年樹木，百年樹人』，十五年來國際佛光會西澳協會在溼地共復育了三萬多顆樹苗，在守護有形的濕地之餘，也教導下一代生態保育的重要。



國際佛光會西澳協會 妙博法師為植樹活動唸祈禱文

2026/1/31 下午 08:52:17

佛光山西澳中華學校2022 風雨中為『愛護地球植樹日戶外教學』種下愛心種子

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2022-07-30



佛光山西澳中華學校 學生開心的種下樹苗

2026/1/31 下午 08:52:17

佛光山西澳中華學校2022 風雨中為『愛護地球植樹日戶外教學』種下愛心種子

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2022-07-30



Bayswater市長Filomena Piffaretti致詞



Lightning Swamp 會長 John Williams 導覽濕地